

»原声

“今年3月,我第一次来中国,就在这个药店被骗了,他们冒用著名的中药品牌欺骗游客,很可恶。”

——许多外国游客到北京旅游时喜欢“看中医”,如参观问诊老字号“北京同仁堂”。然而,新华社“新华视点”记者近日追踪采访发现,位于北京昌平的一家同仁堂旅游药店,采用欺骗手段将来源不明的中药标高价卖给外国游客。



在这里,读遍中国

全国人大常委会法制工作委员会负责人: “独立候选人”无法律依据

据新华社北京6月8日电(记者 霍小光 周婷玉 崔清新)从今年开始到2012年底,全国县乡两级人大将进行换届选举。近日,记者从全国人大常委会办公厅获悉,新一轮县乡人大换届选举正陆续展开,其中,山西大部分县乡两级人大代表已经选出,江西大部分地方处在投票阶段,北京、天津、吉林等地将于今年下半年启动。

据了解,参加这次全国县乡两级人大代表选举的选民将达9亿多人,参加乡级人大代表选举的选民将达6亿多人,将选举产生县乡两级人大代表200多万人,涉及县级政权2000多个、乡级政权3万多个,这无疑是我国政治生活中的一件大事,是人民当家作主的一次重要实践。

有网络称,目前有人欲以“独立候选人”身份参选基层人大代表,全国人大常委会法制工作委员会负责人对此表示:我国宪法和选举法规定,中华人民共和国年满十八周岁的公民,不分民族、种族、性别、职业、家庭出身、宗教信仰、教育程度、财产状况、居住期限,都有选举权和被选举权;但是依照法律被剥夺政治权利的人除外。我国选举法对人大代表的选举程序作出了明确规定。公民参选人大代表以及一切选举活动,都必须在法律规定的范围内,严格依法按程序进行。根据选举法,任何公民参选县乡人大代表,首先要在选区进行选民登记,由选举委员会对选民资格进行审查和确认;其次,要依

法被推荐为代表候选人,按照选举法规定,代表候选人由各政党、各人民团体联合或者单独提出,或者由各选区选民十人以上联名提出;第三,代表候选人由选举委员会汇总后交各选区选民讨论、协商,根据较多数选民意见确定正式代表候选人名单,必要时可以通过预选确定正式代表候选人名单;第四,由选举委员会统一组织开展对代表候选人的介绍活动。

基于上述规定,我国的县乡人大代表候选人,只有由各政党、各人民团体和选民依法按程序提名推荐的“代表候选人”,经讨论、协商或经预选确定的“正式代表候选人”,没有所谓的“独立候选人”,“独立候选人”没有法律依据。



德州市公安局大楼失火

8日11:30左右,山东德州市公安局办公大楼发生火灾,大火从四楼东侧燃起,顺着楼壁一直烧到顶层。所幸,并没有人员伤亡。

8日11:30左右,德州市公安局机关办公大楼发生火灾。记者到达现场时,楼顶的明火还很大,并由东往西蔓延,浓烟也不断往外扩散。现场的目击市民告诉记者,大火已经烧了半个多小时了。“火

是从四楼那个位置开始烧起来的。”一位目击者说,“烧的都是铝塑板。”

12:20左右,大楼的大火基本被控制。

德州市公安局宣传部门的有关负责人称,此次大火导致公安局大楼外墙过火面积约100平方米,室内无过火,无人员伤亡。目前,正在调查起火的具体原因。综合

鹿心社任江西省代省长

江西省十一届人大常委会第二十五次会议6月8日决定,鹿心社为江西省人民政府副省长、代省

长,同时通过了关于接受吴新雄辞去省长职务请求的决定。

新华社

东莞欲涨水价无人报名听证

市民称看透了“走过场”,不愿参加

继去年底东莞部分镇街的水价上调之后,东莞大市区的水价又将有所调整,东莞市物价局于5月26日发布了征集听证会参加人的公告,然而,截至前天报名截止日,有关部门未收到任何市民的报名。去年曾参加镇区水价调整听证会的牛仁等人均表示,不再愿意报名参加不可能接受民意的“走过场听证会”。

据了解,自去年12月1日起,由东江水务供水的东莞13个镇水价齐齐上涨,居民生活用水涨幅0.08-0.23元/立方米,但当时涉

及大市区的水价。今年3月,东莞市物价局表示,制水成本不同但到户价格却是一样,其中莞城、南城与东城、万江的供水成本相比,每吨水要高出0.7-0.8元,在这种情况下,莞城、南城每供一天水,就至少要亏损5万-6万元,因此,理顺大市区水价很有必要。本次听证会之后水价将上涨0.2元/立方米左右。据悉,听证会召开前15天将会公布两套调整方案,并在听证会上进行论证。听证会后报东莞市政府批准实施。

水价调整与百万市民的生

活息息相关,可为何市民对此漠不关心?曾参加过去年镇区水价调整听证会的牛仁提起听证会就非常气愤,他表示,现行的“听证会”本来就只是哄老百姓的摆设,所选“出席者”大多为内定的“自己人”,而且座位都在前面,“反对派”人数极少,且座位全定在最末尾。“有时间参加听证会,还不如忙点有意义又乐意做的事情”。已经年近古稀的牛叔表示自己已经“看透了”听证会不可能接受真正的民意。

据《羊城晚报》

让党组织成为群众的主心骨

53岁的王秀莲是陕西省延安市安塞县侯沟门村的一名党员中心户,曾为小学教师的她,平时联系两个农户,5名党员。

王秀莲联系的两个农户是弟兄两个,现在跑运输。当时他们买货车时,王秀莲帮他们担保贷款2万元。

“我是一名教师,也是一名党员,村里人熟得就像是家里人。承诺的事当然要办到。”王秀莲这样看待自己作为党员中心户的职责。

党员中心户是在党员全会上由大家选出来的。侯沟门村现有35名党员,5名中心户。

安塞县沿河湾镇党委副书记高德飞说,党员中心户成了党支部和党员间的纽带。他们觉悟高,对党的政策掌握得好;大多有科技致富的能力;有热情,愿意为集体事业做工作。

在另外一个革命圣地贵州省遵义市,“党员中心户制度”也在普遍实行。

遵义市凤冈县对农村党员活动中心户的管理采取“星级管理”。其中,五星级党员活动中心户的标准包括:有10份以上党刊、党报及杂志,各项制度规范、上墙;结合各个时期上级党组织的中心工作和重大活动经常召集党员集中上党课;充分搜集民情民意,经常开展民事纠纷调处、致富信息搜集等。

安塞县委还实行了“党员承诺制”。

在安塞县侯沟门村党员活动室,村里30多名党员的承诺全部上了墙。作为党员,王秀莲的承诺是做好全村的妇女工作,带头培养3至5名剪纸能手,还要带动全村妇女搞好女子腰鼓队。

党员杨丰果承诺“无偿为本村菜农提供种植西瓜、甜瓜技术”;党员李明承诺“帮助村上10名建筑工人就业”。

高德飞认为,“党员承诺制”能促进“把党员的身份亮出来”,让农村党员给自己一个定位,切实发挥党员模范带头作用,做到“一诺千金”。

他介绍,2010年,全镇党员作出1800多条承诺,兑现率在95%以上。

中央党校马克思主义理论教研部副主任秦刚教授表示,我国幅员辽阔,在发展中遇到的很多新情况、新问题,没有基层党组织去引导解决是不行的。在中国,老百姓有困难,还是相信党,还是去找基层党组织。

中共中央党校

党建教研部教授高新民在接受记者采访时说,党的先进性是具体的、历史的。现在国家的中心任务在农村就是带领群众致富,引领经济社会发展,提高人民物质文化生活水平。基层党组织在这个过程中起到积极作用,获得人民支持,党的先进性就体现出来了。

新华社



拍卖公告

一、拍卖标的
泰州市海陵区人民东路29号大楼(原市环保局大楼)1-3层及地下室,建筑面积3523.12m²(地下室699.28m²、一层820.82m²、二层1001.51m²、三层1001.51m²),国有出让商业用地408.6m²,起拍价2800万元。

二、拍卖时间及地点
6月25日上午10:00,本公司拍卖大厅。

三、看样及报名
即日起接受咨询、预约看样。竞买人交保证金300万元(以6月24日17:00银行到账为准)办理报名登记手续。

地址:泰州市海陵区府南街15号202室(海陵区政府前山塔南100米)
电话:0523-86217756 15896019697
联系人:董先生

江苏金丰利拍卖有限公司
二〇一一年六月九日

海军护航编队成功接护“源祥”轮

当地时间7日下午,被海盗劫持后刚获释的巴拿马籍商船“源祥”轮与中国海军第八批护航编队“马鞍山”舰顺利会合,并在“马鞍山”舰护送下驶往安全海域,船上29名中国船员全部安全。

“源祥”轮安全获救后,“马鞍山”舰立即派出特战队员控制船舶,并派出医疗人员、机电人员登

船,对船舶动力系统进行检查修复,对船员进行身体检查和心理疏导,并为“源祥”轮补给了燃油、淡水、药品、主副食品等。

“源祥”轮于2010年11月13日在位于印度孟买西南450海里的印度洋海域遭海盗劫持,经多方努力,于6月7日安全获救。

新华社

信阳公务接待“抽河南烟喝本地酒”

前日,河南信阳市委一官员告诉记者,从今年6月份起,该市将对全市所有行政事业单位的公务接待费实行限额管理。“公款吃喝这一长期被公众诟病的顽疾有望得到缓解。”该官员说。

据悉,为彻底刹住公款吃喝

风,信阳市纪委特别制定了《公务接待费限额管理规定》,并于6月1日起执行。“在本市范围内公务接待活动中,要抽河南烟、喝本地酒、吃信阳菜。”该官员表示,《规定》要求公务接待不追求奢侈名贵。

据《大河报》

“私奔哥”王功权已辞鼎晖职务

鼎晖创业投资基金合伙人王功权“私奔”一事有了新进展,前日有媒体报道,鼎晖投资管理层和鼎晖创投合伙人已同意王功权由于个人原因辞去其在鼎晖创投的现任职务,继任者为鼎晖创投创始合伙人之一黄炎。记者就此事致电鼎晖创投,相关负责人没有否认此事,称目前不便作出进一步回应。

据悉,王功权正式离职是自2012年1月1日起,为保证现有投资人利益,黄炎目前已接替王功权全面负责鼎晖创投的运作与日常管理。鼎晖创投合伙人陈文江女士晋升为高级合伙人,并进入投资委员会。鼎晖创投将在未来六个月内补充至少一名高级合伙人或合伙人。

据《新京报》

手机玩动漫 生活更灿烂

畅享移动手机动漫的别样精彩!

上下班排队等车的长龙中,有人焦急无比,有人却气定神闲。这时,只要拿出手机,看上一段精彩的动画,或是阅读一集名家的漫画,相信你也会顿时轻松许多。由中国移动手机动漫基地推出的在线动漫浏览为我们提供了最好的日常消遣。

电梯里,低头看着手机的林小姐忽然扑哧一下笑出声来。一下子,所有人都转过头来。“不好意思……”林小姐赶忙解释,“这个动画片太好笑了。”旁边一位女生好奇地朝林小姐手机屏幕上看去,只见一只拿错降落伞包在天空急速坠落的倒霉熊从包里翻出香蕉、气球铁锅等一堆杂物,好不容易看到了包里的伞柄,就是怎么也掏不出来,紧急关

头,伞开了……

“哇,这个是什么动画片啊,太可爱了!”女生激动地说。“这是中国移动手机动漫基地推出的在线动漫啊,只要登录手机动漫 WAP 门户网站(http://wap.dm.10086.cn)就能在线看动漫。”林小姐笑着说,“这里有上千集漫画,40部共700多集动画;在手机上就能直接看了,很方便。我开通了在线动画浏览的3元包月套餐,能看15个内容,而且不限观看次数。这几天,我们公司好多人都开通了。”

“这个很有趣啊!”听了这个,这位爱尝鲜的女生也来了兴致。“你可以发送KTDM3到10086去开通,也可以通过网上营业厅去办理,都很方便的。”